1) ARREDONDE OS NUMERAIS PARA A CENTENA MAIS PROXIMA E DESCUBRA O CALCULO
APROXIMADO DAS OPERACOES:

1200 - 490 = 760 + 200 =
1000 - 620 = 1500 - 790 =
909 + 100 = 1000 + 330 =
1100-810 = 980-100 =

2) ASSOCIE AS OPERACOES COM OS RESULTADOS APROXIMADOS:

A) 700 B) 1000 C) 1200 D) 400
/N

() 1000-260 () 970-600 ( )59 +600 ( )1100-660 /
( ) 1100-110 ( )990-330 ( )880+300 ( )900+90
3 ) DESAFIO:

ENCONTRE UMA POSSIBILIDADE DE OPERACAO DE ADICAO E UMA POSSIBILIDADE DE
OPERACAO DE SUBTRACAO PROXIMA DO RESULTADO 1000:

ADICAO SUBTRACAO

+ =1000 - = 1000




